Отзыв                                                                                                                                о результатах педагогической деятельности                                                                  учителя математики МОУ «Красногвардейская гимназия»

Классен Светланы Викторовны

Светлана Викторовна Классен работает в МОУ «Красногвардейская гимназия» с 1997 года. Являясь выпускницей данного учреждения, она очень органично влилась в коллектив уже на правах педагога.

Основное профессиональное качество Светланы Викторовны – любовь и уважение к детям. Она одинаково трепетно относится ко всем своим ученикам. Владея знаниями, позволяющими вести преподавание на различных уровнях в соответствии с образовательными программами и уровнем подготовленности учащихся; учитель одинаково эффективно организует образовательный процесс в  профильных группах, в общеобразовательных классах на базовом уровне, на элективном курсе. Следствием погружения в проблему профильного обучения стала работа с учащимися по индивидуальным образовательным траекториям. 
Светлана Викторовна строит образовательный процесс на диагностической основе с учетом знаний индивидуальных особенностей учащихся, их реальных затруднений и потребностей, умеет решать профессионально-педагогические задачи с различными по уровню развития способностей, интересов и состоянием здоровья, категориями обучающихся. Как педагог-новатор, Светлана Викторовна активно внедряет в процесс обучения профильные, разноуровневые программы, программы дополнительного образования, здоровьесберегающие технологии, умеет проектировать профессиональную деятельность и деятельность учащихся с учетом современных требований к качеству образования. 

Зная особенности своих учеников, Светлана Викторовна умеет подобрать «ключик» к каждому, никогда не остается равнодушной к успехам и неудачам обучающихся.
Как личность творческая, Светлана Викторовна стремится к постоянному самосовершенствованию, так как понимает, что творческое развитие ученика напрямую зависит от творческого потенциала учителя. Именно Светлана Викторовна одной из первых в методическом объединении учителей математики поддержала идею развития исследовательских навыков учащихся в области точных наук. Её учащимися выполнена не одна исследовательская работа по математике. Учащиеся были дипломантами районной научно-практической конференции «Науки юношей питают…», победителями областного конкурса исследовательских и проектных работ в области математики, лауреатами Всероссийского конкурса творческих и исследовательских работ учащихся «Национальное достояние».
Она постоянно повышает свой профессиональный уровень, участвуя в курсовой подготовке, в семинарах, практикумах, мастер-классах. При этом педагог всегда открыт для сотрудничества с коллегами, охотно делится собственным положительным опытом работы, в том числе на страницах собственного веб-сайта. 
Педагог умеет грамотно управлять учебной и внеурочной деятельностью учащихся, обеспечивает развитие их самостоятельности, обеспечивая таким образом успешную социализацию своих выпускников в современном обществе. 

Кроме того, Светлана Викторовна обладает таким серьезным личностным качеством как готовность оказать помощь и поддержку всем, кто находится рядом с ней. Она никогда не остается безучастной к проблемам учеников; открыта для диалога с родителями, готова к сотрудничеству с коллегами.
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